
                                                           
 

   4 ήμερη             
   ΕΚΔΡΟΜΗ 

 
 

για την  

΄΄ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ΄΄ 
 

στην   Τ Η Ν Ο 
 
 

Το ΄΄ιερό΄΄ νησί  της Μεγαλόχαρης! 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡ. 23 ΜΑΡ                            ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΤΕΤ. 26 ΜΑΡ’25 
 

*************** 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ – ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

Κ. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ                              TΗΛ/ΝΑ : 26610 44466 / 46110 , 6932476667 

 



 

1η μέρα : ΚΥΡ 23/03   ΚΕΡΚΥΡΑ – ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟΣ  
  Συγκέντρωση ώρα …... στο Νέο Λιμάνι (εκδοτήρια εισιτηρίων ΗΓΟΥΜ.) και φέρρυ μποτ 

προς ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για ΡΑΦΗΝΑ. Ευχάριστη 

διαδρομή μέσω Εγνατίας, Ιονίας Οδού και Νέας Πατρών Αθηνών, πάντα μέσω γέφυρας 

Ρίου και Ισθμού Κορίνθου. Άφιξη το βράδυ στο νησί. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

τακτοποίηση.                                                                                                                  (Διαν/ση - ΤΗΝΟΣ 1η) 

 

2η μέρα : ΔΕΥ 24/03   ΤΗΝΟΣ  
  Επίσκεψη στην εκκλησία της Μεγαλόχαρης για να εκπληρώσετε το ‘’τάμα’’ σας. 

Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας και μετά πρωινό στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια 

ώρα 11.00 περίπου με το δικό μας λεωφορείο θα κάνουμε το γύρο του νησιού. Θα 

επισκεφθούμε το μοναστήρι του Κεχροβουνίου, όπου θα προσκυνήσουμε στο κελί της 

Αγίας Πελαγίας, η οποία ονειρεύτηκε το 1822 το σημείο στο οποίο βρέθηκε η 

θαυματουργή εικόνα της Παναγίας και κατόπιν χτίστηκε στην Τήνο η εκκλησία της 

Ευαγγελίστριας. Συνεχίζουμε τον πανοραμικό γύρο του νησιού με τους περιστερώνες και 

τα πανέμορφα αιγαιοπελαγίτικα χωριά. Θα περάσουμε από τα χωρία Βώλαξ, Σκαλάδος, 

Καρδιανή, Ιστέρνια και θα καταλήξουμε στο γραφικό λιμανάκι στο Πανόρμο. Το 

απόγευμα θα επισκεφθούμε το ωραιότερο χωρίο, τον Πύργο για απογευματινό καφέ ή 

γαλακτομπούρεκο. Εδώ μπορείτε να επισκεφθείτε το σπίτι- μουσείο του Γιαννούλη 

Χαλεπά και το μουσείο των Τηνίων καλλιτεχνών. Το απόγευμα επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να παρακολουθήσουν  την ακολουθία του 

‘’εσπερινού’’ στον Ι. Ν. της Μεγαλόχαρης. Το βράδυ περπατήστε στα όμορφα δρομάκια 

της πόλης ή στην παραλία με τα πάρα πολλά ταβερνάκια, ουζερί, ζαχαροπλαστεία και 

καταστήματα αναμνηστικών.                                                                        (Διαν/ση - ΤΗΝΟΣ 2η) 

 

 

3η μέρα : ΤΡΙ 25/03   ΤΗΝΟΣ  
  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία 

στον μεγαλοπρεπή Ναό της Μεγαλόχαρης. Θα ακολουθήσει η λιτάνευση της Ιεράς 

Εικόνας. Μετά το τέλος της λιτανείας είμαστε ελεύθεροι. Ξεκουραστείτε στο ξενοδοχείο, 

κάντε τη βόλτα σας μέσα στην πόλη της Τήνου ή παραλιακά, όπου βρίσκονται και 

καταστήματα αναμνηστικών και τοπικών προϊόντων. Το βράδυ μπορούμε να διαλέξουμε 

μαζί κάποιο ωραίο παραδοσιακό ταβερνάκι για να περάσουμε μια ευχάριστη βραδιά στην 

πανέμορφη και εορταστική Τήνο.                                                      (Διαν/ση - ΤΗΝΟΣ 3η) 

 



 

4η μέρα : ΤΕΤ 26/03   ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ  
  Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ώρα 08.00 αναχώρηση από το ξενοδοχείο, μετακίνηση προς το 

λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για ΡΑΦΗΝΑ. Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο 

πούλμαν και αναχώρηση για το ευχάριστο ταξίδι της επιστροφής προς ΚΕΡΚΥΡΑ. 

Διαδρομή μέσω Αττικής Οδού και γέφυρας Ρίου Αντίρριου.  Πάντα με ενδιάμεσες στάσεις 

για καφέ και φαγητό φθάνουμε αργά το απόγευμα στην ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Φέρρυ-μποτ προς 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Άφιξη στο νησί μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

                                                

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ 

 

· Εισιτήρια των φέρρυ μπωτ ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ και ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – 

ΚΕΡΚΥΡΑ. 

· Τέλη διέλευσης γέφυρας Ρίου Αντίρριου . 

· Εισιτήρια στα πλοία ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟΣ και ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ με τακτοποίηση σε 

καναπέδες ή άνετα καθίσματα στα σαλόνια οικον. θέσης. 

·  Ταξίδι οδικό και διαδρομές προγράμματος με πούλμαν πολυτελές – 

υπερυψωμένο , με άριστο και έμπειρο προσωπικό. 

· Η ακτοπλοϊκή μεταφορά του πούλμαν στις διαπορθμεύσεις ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟΣ 

και ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ. 

· Η μεταφορά μας στην ΤΗΝΟ από λιμάνι – ξενοδοχείο και ξενοδοχείο – λιμάνι. 

· Επιλεγμένο ξενοδοχείο στην ΤΗΝΟ με τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα ή κατά 

ζήτηση τρίκλινα, όλα με ιδιωτικό WC και λουτρό. 

· 3 πρωινά στο ξενοδοχείο. 

· Ενημερωτικά έντυπα, χάρτες, φπα, διόδια κ.α. 

· Επαγγελματίας συνοδός εκδρομής γραφείου. 

· Ασφάλεια αστικής ευθύνης  βάσει ΕΟΚ. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε 

χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή 

πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ¨extra  ̈ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, γεύματα, ΠΟΤΑ, 

δημοτικός φόρος και φόρος κλιματικής αλλαγής στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς 

και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 



 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ : Η εκδρομή με πούλμαν ‘’ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΤΗΝΟΥ’’ 

                                       ΚΑΙ ‘’ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ’’. 

 

 ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  285 €  κατ’ άτομο (σε δωμάτιο δίκλινο)      

                                                                       (Διαφορά μονόκλινου :  + 75€ ) 

 
Δωμάτια στην Τήνο με θέα θάλασσα είναι + 15 € το δωμάτιο για κάθε νύχτα, ο δε 

αριθμός των δωματίων S.V. που θα μας διαθέσει το ξενοδοχείο, θα δοθεί με σειρά 

προτεραιότητας πληρωμής. 

 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ : 100 € κατ’ άτομο μέχρι ΔΕΥ 3 ΦΕΒ’25 

                                                     (εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις) 

 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ :  10 μέρες πριν την αναχώρηση στο γραφείο, (ΟΧΙ επάνω στην εκδρομή) 

 

 

ΥΠΟΨΙΝ: Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές θέσεων στο πούλμαν είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ. 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μετάβαση ΗΓΟΥΜ – ΡΑΦΗΝΑ ή η επιστροφή ενδέχεται (για κάποιους -

ενδεχομένους - λόγους) να πραγματοποιηθεί από άλλη διαδρομή, διαφορετική από την 

αναγραφόμενη στο πρόγραμμα. 

 

 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν - για διάφορους λόγους -  ο αρχηγός να 

τροποποιήσει τη σειρά διεξαγωγής του προγράμματος, χωρίς βεβαίως 

να παραλείψει τίποτα. 

 


